

DOMA NA CESTÁCH

Standardní a často velmi nudné interiéry korporátních hotelů už nás nemají čím překvapit ani zaujmout. Pokud chcete v tomto směru zažít změnu, naplánujte si cestu do španělské Valencie, která se stává novým kreativním centrem Pyrenejského poloostrova. V místním hostelu Lounge se budete cítit jako doma, jeho hravé interiéry vás však udrží v cestovatelském „chvění“.

TEXT ADAM ŠTĚCH
FOTO ARCHIV HOSTELU



Každý pokoj ve Valencia Lounge Hostel má svůj osobitý styl podpořený výběrem nábytku a originální barevnou paletou.



Nahoře: Interiér je celý o citlivých kombinacích. Původní dlaždice i štuky architekti zkombinovali se současným mobiliářem mnoha pestrých barev. Anonymní vintage nábytek zde zase září bok po boku se současným autorským designem. *Dole:* Architekti ze studia Masquespacio vzdali hold designu a grafice sedmdesátých a osmdesátých let a vytvořili velmi výrazné barevné prvky.



Nahoře: Jemné gradienty se na některých místech střídají s výraznými grafickými intervencemi. V tomto případě v jednom z pokojů, který má mimo jiné i svítidla Aura od studia Ladies & Gentlemen, o němž píšeme zrovna v tomto čísle v rubrice Class. *Dole:* Křesla Tonella od španělské značky Sancal skvěle doplnila celkový koncept hostelu.



Dávno pryč jsou doby, kdy bylo ubytování v hostelu jen tím nejobyčejnějším a nejlevnějším způsobem, jak strávit noci na dobrodružných cestách. Cenově dostupné, a přesto velmi stylové hostely rostou jako houby po dešti po celém světě. Nás aktuálně zaujal nový hostel Lounge ve španělské Valencii. O rekonstrukci starého historického paláce ve čtvrti El Carmen se postaralo místní designérské a reklamní studio Masquespacio, které má na kontě řadu současných a svěžích rebrandingů firem i návrhů interiérů. Ana Milena Hernández Palacios a Christophe Penasse zařídili dohromady 11 pokojů a 4 společné koupelny na celkové ploše 236m² a zásadně posunuli standardy pro hostelový typ ubytování.

Architekti vytvořili zábavný svět, který v hostech podporuje euforii a radost z cestování. Zároveň však interiéry působí velmi příjemným a domáckým dojmem. Ve své výtvarné strategii spojili tvůrci dvě hlavní kreativní linie. Zaprvé se nechali inspirovat historií samotného místa a v interiéru zanechali takové prvky, které se objevovaly v klasických španělských domech již od nepaměti, jako například cementové dlaždice nebo stropy dekorované elegantními římsami a štuky. Tuto klasiku pak rozbili zcela současným barevným a grafickým



pojetím, které podpořili i výběrem mobiliáře. Každý pokoj dostal vlastní osobitý výraz. Pestré plochy barev se střídají s jemnými gradienty i geometrickými dekory. Jako by architekti skládali počtu italskému hnutí Memphis a jeho radikálnímu nábytku z osmdesátých let. Každý pohled nás překvapuje a zaměstnává naši pozornost hravými zákoutími a doplňky. Hravost pak podporuje i výběr mobiliáře. Modernistický vintage design se mísí s pracemi současných značek a studií, včetně amerického Ladies & Gentlemen (viz strana 52), které vybavilo některé pokoje svými minimalistickými svítidly Aura, či švédského studia Note. To zase dodalo polstrovaná křesílka Tonella španělské značky Sancal. K tomu všemu vám jistě učaruje skvělý výběr výtvarných děl a grafických listů, které vibrují celým prostorem nového hostelu. Původní charakter domu se tak propojil s kosmopolitním a radostným pocitem, který k cestování zkrátka patří. V hostelu Lounge ve Valencii si proto budete připadat jako doma i přesto, že jste zrovna plní dojmů z nově objevovaného světa.«

SERVIS

Valencia Lounge Hostel, Carrer dels Cadirers, 11, Valencie, cena za pokoj a noc od 45 eur, www.valencialoungehostel.com